

**ERRATA II
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SEDU/GS Nº 04/2022**

Pela presente ERRATA, procede-se alteração do Edital de Chamamento supracitado, no item 26 – Cronograma do edital, conforme segue:

Onde se lê:

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATA
7	Abertura do envelope 2 – Centro de Referência em Educação (Rua Artur Caldini, 211 – Jardim Saira)	31/10/2022 às 9h

Leia-se:

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATA
7	Abertura do envelope 2 – Centro de Referência em Educação (Rua Artur Caldini, 211 – Jardim Saira)	31/10/2022 às 14h

Onde se lê:

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATA
11	Abertura do envelope 3 – Centro de Referência em Educação (Rua Artur Caldini, 211 – Jardim Saira)	23/11/2022 às 9h

Leia-se:

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATA
11	Abertura do envelope 3 – Centro de Referência em Educação (Rua Artur Caldini, 211 – Jardim Saira)	23/11/2022 às 14h

Sorocaba, 21 de setembro de 2022.

Comissão de Seleção